



ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso, no dia 23 de fevereiro de 2023, n.º 28.443, página 233.

Aonde se lê:

"A Presidente da Associação Matogrossense dos Engenheiros Eletricistas (AMEE), com autoridade disposta por meio do Estatuto em Vigor, CONVOCA a todos os associados para participar da Assembleia Geral Ordinária (AGO), em que será apresentada a seguinte pauta: i) apreciação e aprovação das contas do exercício anterior; e ii) A alteração do presente estatuto.

A AGO será realizada na sala do Plenário do CREA-MT, no dia 1º de março de 2023 (quarta-feira), sito à Avenida Historiador Rubens de Mendonça, n.º 491, Bairro Araés, Cuiabá, Mato Grosso. A primeira convocação acontecerá às 18:00 horas, com a presença de metade mais um dos sócios fundadores ou titulares. A segunda convocação acontecerá às 18:30 horas, com a presença de 25% dos sócios Fundadores ou Titulares. A terceira convocação acontecerá às 19:00 horas, com a presença de qualquer número de associados presentes. Todos os associados presentes deverão estar regulares com suas obrigações estatutárias.

Cuiabá, Mato Grosso 17 de fevereiro de 2023

Eng.ª Eletricista Adriana Fatima Dussel dos Santos

Presidente da AMEE - CREA MT"

Agora se lê:

"A Presidente da Associação Matogrossense dos Engenheiros Eletricistas (AMEE), com autoridade disposta por meio do Estatuto em Vigor, CONVOCA a todos os associados para participar da Assembleia Geral Ordinária (AGO), em que será apresentada a seguinte pauta: i) apreciação e aprovação das contas do exercício anterior; e ii) fixação das taxas de admissão e de anuidade para os associados.

A AGO será realizada na sala do Plenário do CREA-MT, no dia 1º de março de 2023 (quarta-feira), sito à Avenida Historiador Rubens de Mendonça, n.º 491, Bairro Araés, Cuiabá, Mato Grosso. A primeira convocação acontecerá às 18:00 horas, com a presença de metade mais um dos sócios fundadores ou titulares. A segunda convocação acontecerá às 18:30 horas, com a presença de 25% dos sócios Fundadores ou Titulares. A terceira convocação acontecerá às 19:00 horas, com a presença de qualquer número de associados presentes. Todos os associados presentes deverão estar regulares com suas obrigações estatutárias.

Cuiabá, Mato Grosso 28 de fevereiro de 2023

Eng.ª Eletricista Adriana Fatima Dussel dos Santos

Presidente da AMEE - CREA MT"

Cuiabá, Mato Grosso 28 de fevereiro de 2023

Eng.ª Eletricista Adriana Fatima Dussel dos Santos

Presidente da AMEE - CREA MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: f2bb4ee8

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario oficial/consultar